

CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței extraordinare a
Consiliului județean Mehedinți din data de 11 noiembrie 2021

La ședința extraordinară a Consiliului județean Mehedinți din data de 11 noiembrie 2021 au participat 28 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție și președintele consiliului județean. Au lipsit: Manțog Valeriu Ștefan și Trancotă Daniela.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean au participat: domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau și doamna Rogoveanu Codruța – administrator public.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Bună ziua, stimați colegi. Prin Dispoziția nr. 345 din 11 noiembrie 2021, Consiliul județean Mehedinți este convocat în ședință extraordinară astăzi, 11 noiembrie 2021, orele 12⁰⁰. Pe ordinea de zi a fost următorul punct:

1. Proiect de hotărâre nr. 125/10.11.2021 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Mehedinți în comisia/comisiile de evaluare a probei de interviu în cadrul concursului organizat în vederea ocupării funcțiilor de director/director adjunct din cadrul Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă „Constantin Pufan” și Liceul Tehnologic Special Drobeta.

Cine este de acord? Unanimitate.

Se trece la discutarea punctului înscris pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 125/10.11.2021 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Mehedinți în comisia/comisiile de evaluare a probei de interviu în cadrul concursului organizat în vederea ocupării funcțiilor de director/director adjunct din cadrul Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă „Constantin Pufan” și Liceul Tehnologic Special Drobeta.**

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Știți despre ce este vorba. Majoritatea colegilor noștri și-au exprimat votul. Îi dau cuvântul domnului secretar general să prezinte rezultatul votului.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

- pentru Liceul Tehnologic Special Drobeta a fost nominalizată doamna Iordache Ana, au fost exprimate 20 de voturi, din care 20 valabil exprimate, doamna Iordache Ana a obținut 16 voturi.

- pentru Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă „Constantin Pufan” a fost nominalizat domnul Boștină Cătălin, au fost exprimate 20 de voturi, din care 20 valabil exprimate, domnul Boștină Cătălin a obținut 17 de voturi.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot cu rezultatul votului secret și s-a aprobat cu 21 de voturi pentru, 5 voturi împotriva, 3 consilieri nu au participat la vot, astfel: Georgescu Aladin – vot pentru, exprimat on-line

Alexe Vergil - vot pentru, exprimat on-line
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat on-line
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat on-line
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat prin mesaj în timpul ședinței
Coca Georgiana Maria - vot împotriva, exprimat on-line
Cupă Maria Ramona – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel – nu a participat la vot
Dinu Daniel Cosmin – vot împotriva, exprimat on-line
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat on-line
Dumitrescu Doru – vot pentru, exprimat telefonic
Goșa Marian - vot împotriva, exprimat on-line
Iordache Ion – nu a participat la vot
Marcoci Alexandru – vot împotriva, exprimat on-line
Mihart Ion – vot pentru, exprimat on-line
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat on-line
Negru Ionică - vot pentru, exprimat on-line
Nicolicea Alin Tiberiu – vot pentru, exprimat on-line
Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat telefonic
Pașolea Emil - vot pentru, exprimat on-line
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat on-line
Popescu Constantin Valentin – vot pentru, exprimat on-line
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat on-line
Săceanu Constantin - vot împotriva, exprimat on-line
Simcea Bogdan Eduard - vot pentru, exprimat on-line
Tomoescu Ion Alin – nu a participat la vot
Tufiș Ion - vot pentru, exprimat on-line
Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat on-line
Zamfir Emanoil – vot pentru, exprimat on-line

PREȘEDINTE,

av. Georgescu Aladin Gigi



SECRETAR GENERAL,

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau

Adoptat în ședința din data de 26.11.2021, cu 30 voturi.